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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	 16 травня 2012 року
	   м. Кривий Ріг                               
	№ 217 


   ⌐                                                         ¬
Про внесення змін до рішення

виконкому районної у місті ради 
від 17 грудня 2008 року № 696 
«Про надання малолітньому 
Романченку П. П. статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклуван-

ня, влаштування його до держав-

ного закладу та закріплення за 

дитиною житла» 

 
Розглянувши подання служби у справах дітей про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 17 грудня 2008 року № 696 «Про надання малолітньому Романченку П. П. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування його до державного закладу та закріплення за дитиною житла», беручи до уваги висновок комісії з питань захисту прав дитини, виконком районної у місті ради  встановив, що мати дитини, гр. Романченко Наталія Віталіївна,  померла 20 січня  2012  року (акто-вий  запис  від  25 січня 2012 року № 148  у  Саксаганському  відділі  державної  реєстрації актів цивільного стану Криворізького міського управління юстиції у Дніпропетровській  області).

 Керуючись  пунктами  23,  24  постанови  Кабінету  Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», рішенням Криворізької  міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
1. Внести зміни до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради  від  17  грудня  2008  року № 696 «Про надання малолітньому Романчен-ку П. П. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування його   до    державного  закладу  та  закріплення  за  дитиною  житла»:  
1.1 пункт 1 викласти у новій редакції такого змісту: «1. Надати  неповнолітньому Романченку Павлу Петровичу, 17 липня 1999 року наро-дження, статус дитини-сироти».

2. Головному спеціалісту з інформаційних технологій оприлюднити рішення без зазначення персональних даних на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.
3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти на службу у справах дітей (Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності  виконавчих органів ради Скляр С. Л.

Голова районної у місті ради                                                              В. Беззубченко 

Згідно з оригіналом:

заступник завідуючого 

загальним відділом



                                          Л. Чайка

Рішення підготовлено 
службою у справах дітей
Начальник служби 




                                   І. Сироватка

Погоджено:
Керуюча справами виконкому

районної у місті ради                                                                               О. Дуванова 

Заступник голови районної у 

місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради                                                                          С. Скляр

Завідуюча відділом 

з правових питань                                                                                     І. Ляшенко

Завідуючий загальним відділом 
                                                       А. Іванов
Рішення розіслати:  депутатській кімнаті, службі у справах  дітей,  прокурату-рі Саксаганського району м. Кривого Рогу,  комунальному навчально-виховно-му закладу  «Загальноосвітня школа-інтернат № 9 для дітей-сиріт та дітей, поз-бавлених батьківського піклування», службі у справах дітей (2 прим.), головному спеціалісту з інформаційних технологій. 

Русило Світлана Дмитрівна, 64 50 15
                                                      ВИСНОВОК
комісії з питань захисту прав дитини

  Про внесення змін до рішення виконкому

  районної у місті ради від 17 грудня 

 2008 року № 696 «Про надання малоліт-

 ньому Романченку П. П. статусу дитини, 

 позбавленої батьківського піклування, 

 влаштування його до державного закладу

 та закріплення за дитиною житла» 

Розглянувши клопотання адміністрації комунального навчально-виховно-го закладу  «Загальноосвітня школа-інтернат № 9 для дітей-сиріт та дітей, поз-бавлених батьківського піклування» про надання неповнолітньому Романченку Павлу Петровичу, 17 липня 1999 року народження статусу дитини-сироти, комісія з питань захисту прав дитини встановила:

- рішенням  виконкому  районної  у  місті  ради  від 17 грудня 2008 року № 696 «Про надання малолітньому Романченку П. П. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування його до державного закладу та закріплення за дитиною житла» неповнолітньому Романченку Павлу Петровичу, 17 липня 1999 року народження, надано відповідний статус у зв’язку з тим,  що  його  батько, гр. Романченко Петро Іванович, помер 20 жовтня 2000 року, а мати, гр. Романченко Наталія Віталіївна,  рішенням Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу від 28 жовтня 2008 року позбавлена батьківських прав;


- мати  дитини, гр. Романченко Наталія Віталіївна,  померла 20 січня  2012  року (актовий  запис  від  25 січня 2012 року № 148  у  Саксаганському  відділі  державної  реєстрації актів цивільного стану Криворізького міського управління юстиції у Дніпропетровській  області).

Керуючись  пунктами  23,  24  постанови  Кабінету  Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», комісія з питань захисту прав дитини ВИРІШИЛА:

1. Порушити клопотання перед виконкомом районної у місті ради про внесення змін до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради  від  17 грудня 2008 року № 696 «Про надання малолітньому Романченку П. П. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування його  до  державного закладу та закріплення за дитиною житла»: викладення пункту 1 у новій редакції такого змісту «1. Надати  неповнолітньому Романченку Павлу Петровичу, 17 липня 1999 року народження статус дитини-сироти».

Голова комісії з питань
захисту прав дитини                                                                            В. Беззубченко

Секретар комісії з питань   

захисту прав дитини                                                                            Д. Виноградов

Секретар комісії з питань   у прав дитини                                                                    
                                                                                         Голові Саксаганської 

                                                                                         районної у місті ради

                                                                                         Беззубченку В. В.

  Про внесення змін до рішення виконкому

  районної у місті ради від 17 грудня 

 2008 року № 696 «Про надання малоліт-

 ньому Романченку П. П. статусу дитини, 

 позбавленої батьківського піклування, 

 влаштування його до державного закладу

 та закріплення за дитиною житла» 

ПОДАННЯ

Служба у справах дітей виконкому Саксаганської районної у місті ради просить розглянути питання про внесення змін до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 17 грудня 2008 року № 696 «Про надан-ня малолітньому Романченку П. П. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування його до державного закладу та закріплення за дити-ною житла»: викладення пункту 1 у новій редакції такого змісту «1. Надати  неповнолітньому Романченку Павлу Петровичу, 17 липня 1999 року народжен-ня статус дитини-сироти».

Начальник служби у справах дітей                                                         І. Сироватка

Русило Світлана Дмитрівна, 64-50-15
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